






Ljubljana, dne 27. 7. 2020
Zadeva:
2 – Odgovor 
Po javnem razpisu št. JPE-SIR-209/20 smo prejeli naslednji vprašanji, na kateri v nadaljevanju objavljamo odgovora: 
2. VPRAŠANJE

Prosim za pojasnitev pri tehničnih specifikacijah: 

Točka 10 in 11 ali je nujno potreben disperzijski lak ali zadošča zaščitni ofset lak ali plastifikacija? 

ODGOVOR:
Pri pozicijah, navedenih pod točko 10 in 11, je zahtevan disperzijski lak.

3. VPRAŠANJE

Točka 35 prosimo podrobneje pojasniti celotno točko: 

Koliko delov ima cel komplet ovitek + vložek + zgibanka? 

Ali je vložek 10x zgiban+ 2x prečno in potem vlepljen v ovitek? 

Kaj pa omenjeni izsek - ali je vložek mišljen kot žep, vlepljen v ovitek? Ali je potrebno računati tudi izdelavo orodja za izsek? 

Če je zgibanka 10x10 cm, potem ne paše v ovitek ali je to napaka?
ODGOVOR:
Naročnik spreminja opis naročila pod zaporedno številko 35, novo besedilo je naslednje:
»PROMOCIJSKA ZLOŽENKA "BIVANJU DAJEMO UTRIP" Format: odprt 580 x 240 mm, zaprt 58 x 80 mm Ovitek: 122 x 86 mm

Tisk: 4/4

Material: vložek 90 g/m2 g print papir

ovitek 250 g/m2 gloss, 1/0 sijaj plastifikacija

Dodelava: zgibano 10x cik-cak, 2x prečno, vložek vlepljen v ovitek, izsek

Pakiranje: primerni paket

Izsek ovitka pomeni zaobljene vogale.

Naročnik na svoje spletni strani ponovno objavlja vsebinsko enak 1 – Odgovor s pravilno oznako JPE-VOD-209/20 -1 in ne JPE-SIR-290/20 -1, kot je bilo po pomoti objavljeno.
	
	



